5.SINIF MATEMATİK SORULARI

1.  540 301 sayısında 6  sayısının basamak değeri kaçtır?

A)  600     B)  6000       C) 6 000 000           D)  60
2.  3 yüz binlik+ 5 onbinlik+ 0 binlik+ 6 yüzlük+ 3 onluk+ 1 birlik şeklinde çözümlemesi verilen sayı kaçtır?

A)  35 631     B)  305 631      C) 35 630           D)  350 631

3.  420 x 30  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A)  1260     B)  12 600       C)  126          D)  126 000

4. ( 75 x 1)x( 23 x 0 ) işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A)   1725     B)   725       C)  0           D)  7250

5.  8040 : 20  işleminin sonucu kaçtır?

A)   440     B)  402       C)  420           D)  24

6.  74,02- 45  işleminin sonucu hangisidir?

A)  29,02    B) 39,02       C) 2,902          D) 390,2

7.  9,12 x 10  işleminin sonucu hangisidir?

A)   0,912    B)  91,2       C)  912           D)  9120

8.  Kütle birimleri kaçar kaçar büyür ve küçülür?

A)   Biner biner    B)  Yüzer yüzer       C)  Onar onar           D)   Beşer beşer

9.   1 mm’ nin içinde kaç tane dm vardır?

A)    10    B)   100       C)  1000           D)  1

10.   120 gr kaç kg’dır?

A)   1200    B)  120       C)  1,2           D)  0,12
